

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

«Новые имена» в гостях у Фонда Лира | "Nouveaux noms", invités de la Fondation Lyra

Author: Надежда Сикорская, [Цюрих](#), 13.09.2011.



Церковь Св. Петра в Цюрихе

15 сентября в Цюрихе в рамках Фестиваля российской культуры пройдет концерт юных музыкантов из России и Швейцарии.

|
Le 15 septembre, un concert de musiciens russes et suisses aura lieu à Zurich dans le cadre du Festival de la culture russe.

"Nouveaux noms", invités de la Fondation Lyra

Два уважаемых фонда – швейцарский «Лира» и российский «Новые имена» - решили отметить начало нового учебного года и театрального сезона совместным мероприятием: концертом своих стипендиатов. Прежде, чем «переходить на личности», скажем пару слов о самих организаторах.

Фонд Лира был создан в 1995 году швейцарским банкиром Хансом Вонтобелем, владельцем одноименного банка. Его цель – способствовать продвижению талантливых молодых музыкантов, поддерживая их профессиональную карьеру и организуя концерты и другие публичные выступления. На сегодняшний день «географическое распределение» стипендиатов Фонда охватывает 22 страны и самые разные музыкальные инструменты, от фортепиано до аккордеона. «Швейцария – это дверь в мир. В этом контексте Фонд Лира хочет предоставить молодым возможность развивать таланты у нас. Что может быть прекраснее, чем радость и энтузиазм этих молодых музыкантов, полных надежд?», - так формулирует Ханс Вонтобель сущность созданного им института.



Анна Гриднева

Российским меломанам не нужно представлять международную благотворительную программу «Новые имена», созданную в 1989 году при содействии Российского Фонда культуры и Международной Ассоциации фондов мира с целью поиска и поддержки молодых талантов и неразрывно связанную с именем ее первого президента Иветты Вороновой. С самого первого дня программа была поддержана академиком Дмитрием Сергеевичем Лихачевым и Раисой Максимовной Горбачевой. В 2008 Иветта Воронова передала бразды правления программы одному из ее лауреатов, а теперь всемирно известному пианисту Денису Мацуеву.

В предстоящем концерте в Цюрихе примут участие две юные скрипачки-стипендиатки программы «Новые имена», которых мы с удовольствием представляем.



Инна Якушева

Инна Якушева родилась 1998 году, с 2004 года обучается в музыкальной школе Академического музыкального колледжа при Московской Государственной Консерватории им. П.И.Чайковского в классе педагога Т.В.Балашовой.

С 2005 года принимает участие концертах класса Т.В.Балашовой, выступала в Саратове, Иваново, Звенигороде, Электростали, а также в Польше, Литве, Испании. В 2007, 2008 и 2010 годах открывала Международный конкурс Паганини. Ежегодно выступает в Рахманиновском зале МГК им. П.И.Чайковского, музее А.С.Пушкина, выступала в Звёздном городке, в Большом Кремлёвском дворце, в Оружейной палате.

Несмотря на юный возраст, Инна лауреат уже пяти международных конкурсов! Помимо фонда «Новые имена» ее поддерживает также фонд Ю. Розума.

Анне Гридневой через месяц исполнится 17. На скрипке она начала обучаться в 6 лет в ДМГИ ЗАТО Сибирский, в классе Е.А. Шелеповой. После удачного выступления на нескольких краевых и национальных конкурсах она также попала в класс Т.В. Балашовой – сначала в детскую музыкальную школу при Московской консерватории, а затем в колледж. В 2010 году она стала лауреатом 1-ой степени Международного конкурса "Искусство 21 века", активно концертирует.

В Цюрихе Инна и Анна исполнят Концерт для двух скрипок и струнных ре-минор BWV 1043 Баха, а сопровождать их будет камерный оркестр Camerata Zurich под управлением Лорана Жандра.

Четверг, 15 сентября, 19 часов
Церковь Св. Петра, Цюрих
www.stiftung-lyra.com

[швейцарская культура](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/culture/novye-imena-v-gostyah-u-fonda-lira>